

全市公安监管场所昨日开放,记者近距离感受高墙内在押人员的生活 饮食医疗有保障,每日还可看电视



监室内,在押人员在集中收看电视节目

□记者 刘亮 实习生 曹博然 通讯员 廖湘峰 文/图

缺少衣食、牢头、狱霸……在影视剧剧中,这些元素往往和监所联系在一起。现实生活中也是这样吗?昨日,全市公安监管场所集中开展对社会开放活动,洛阳晚报记者随部分市人大代表、政协委员等社会各界人士来到了市看守所,近距离感受了高墙内的另一种生活。

【医】B超、透视这里都能做

在位于市看守所东四监区的医务室里,19岁的在押人员小李因感冒正在输液,他说自己身子比较弱,还好看守所有24小时的医疗保障。洛阳晚报记者看到,在医务室的两侧,有药剂室、外科治疗室、心理咨询室、健康档案室……

“看守所所有6名医生,他们除了为在押人员治疗,还要对在押人员做定期体检。这里B超、透视都能做,老年在押人员有单独病房。”市看守所所长杨越超说,他们与河南科技大学第二附属医院建立了协作关系,在看守所内设立了卫生所,并投资80余万元购置医疗设备,设置医疗用房。同时,在河南科技大学第二附属医院也设置了专用病房,开辟了押人员救治绿色通道。

【食】春节杀猪解馋

“每人每月的伙食标准为:粮食17公斤至20公斤,蔬菜10公斤至20公斤,食油0.25公斤至0.5公斤,肉食1公斤至2公斤,蛋或鱼0.5公斤至1公

斤。首先要保证在押人员的健康。”市看守所民警说,这些都是按照《全省被监管人员伙食实物量标准》来定的。

除此之外,节假日时,看守所会主动把菜量和菜品都多做一点儿。每年春节,杀猪包饺子给在押人员解馋,也是沿袭已久的做法。同时,在押的未成年人和老年人在吃的方面会得到市看守所的照顾。

【住】轮流值班保安全

在很多电影中,一到晚上,牢房里就有牢头、狱霸开始横行。市看守所民警说,现实生活中这种事情不可能发生。

他介绍,过去在押人员当监室“号长”时间长了,就会形成一种“我说了算”的思想。为了避免这种事情发生,看守所很早就开始了监室在押人员轮换值班的规定。晚上每隔一个小时,就要有两个人站在值班区值班,以保证监室其他在押人员的人身安全。

【娱】每日必看《今日说法》

昨日上午10点半左右,当我们行至一间女子监室时,在押人员正在看电视里播放的《百家讲坛·易中天品三国》。

杨越超说,除了安排在押人员每天必看《今日说法》外,市看守所也在2009年率先在全省创办了一家属于自己看守所的“电视台”——洛阳市看守所“光明之声”电视台,内容涉及人文常识、法律常识、卫生常识等多个方面。这些节目只在看守所内部播放,也经常会有检察官、民警、医生、律师等在节目中露脸。

首届大学生(暑期)整形美容节启动 洛阳美莱医疗美容医院开业

□记者 杨寒冰 文/图

昨日,中原地区首届大学生(暑期)整形美容节暨洛阳美莱医疗美容医院开业庆典举行。

洛阳美莱医疗美容医院是我省首家国际化整形医院。该院位于西工区纱厂南路中州路路口北100米处,拥有6000多平方米的运营面积,有独立诊室,有5间千级层流超净化手术室,下设整形、皮肤、无创塑形、抗衰老、美容、口腔六大科室,涵盖眼部整形、鼻部整形、胸部整形、祛斑美白、祛痘嫩肤、紧肤除皱、无创塑形、抗衰老、美容、口腔美容等经典项目。

洛阳美莱医疗美容医院院长毛少华介绍,医院采用最先进的整形科技,全体医护人员均接受星级化服务培训,对顾客实行全方位、私密化的贴心服务。

作为洛阳美莱医疗美容医院的特聘教授,中华医学会医学美学与美容分会主任委员刘洪臣在接受采访时说:“作为河南首家国际化整形医院,洛阳美莱医疗美容医院不仅可



以让洛阳的爱美人士享受到国际领先的医疗整形技术,更标志着河南整形美容事业的快速发展,对中国的整形美容行业的发展也是一股强劲的助推力。”

暑假期间,学生来到洛阳美莱医疗美容医院,不仅可以享受到由专业人员为其设计的个性化美丽方案服务,而且还能享受到价格的优惠。

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中国少年 仁心大



淮岸可溯西河



中国网络电视台制 上海丰子恺旧居陈列室供稿

报道回音 及时治理 环境改善

□见习记者 苏楠

昨日,本报报道了陇海街部分路段存在的垃圾池边堆有大量垃圾的情况,引起相关部门关注。瀍河回族区五股路办事处迅速协调有关方面,及时清运。目前,问题已经得到解决。

昨日,记者来到陇海街,看到垃圾池边的垃圾已被清运完毕。五股路办事处相关负责人表示,下一步,办事处

将组织人员加强巡查,一旦发现类似问题及时协调,督促相关方面共同保持社区的环境卫生。办事处也将加强宣传,倡导市民积极行动,保证垃圾入池,共同建设文明社区。

